



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Vargáné Fodor Rita megbízott jegyző

SZERZŐDÉSEK JÓVÁHAGYÁSA

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2013. június 28-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input checked="" type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input type="checkbox"/> Minősített többség

1 A tárgyalandó témakör tárgyilaos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Napközikonyhánkna nem megoldott a használt zsír és olaj elhelyezése. 2012. évig szerződésünk volt a Biofilter Környezetvédelmi Kft-vel a veszélyes hulladék elszállítására. Ez a szerződés azonban 2012. júliusában felmondásra került. A környezetvédelmi előírások betartása miatt vagy ülepítőt kell kiépítenünk, vagy el kell szállítanunk az elhasznált zsiradékot.

Felvettem a kapcsolatot a korábbi szállítóval, a Biofilter Kft-vel. A vállalkozás a szerződés-tervezetet megküldte. A szerződés lényege

- amennyiben negyedévente legalább 50 kg mennyiség összegyűlik, az elszállítás ingyenes
- amennyiben a vállalt negyedéves mennyiséget nem tudjuk teljesíteni, 2.750 Ft + áfa átalánydíjat kell fizetnünk,
- amennyiben a negyedéves begyűjtött használt zsiradékmennyiség eléri a 300 kg-ot, akkor a vállalkozó fizet nekünk átvételi díjat.

Az élelmezésvezetővel egyeztettem, 1 db hordót tart indokoltnak megrendelni a tárolásra. A hordót zárt helyen tudják tárolni.

Az elvárt mennyiségek, a kedvező fizetési lehetőségek kihasználása érdekében a gyűjtést ki lehetne terjeszteni a lakosságra is. Az élelmezésvezető vállalja a minimális többletmunkát. Tulajdonképpen úgy tudna az önkormányzat a lakosság felé újabb szolgáltatást nyújtani, hogy nem kerülne nekünk többletköltségbe, sőt esetleg megtakarítást eredményez.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen.

2 Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása

- -

3 Határozati javaslatok**RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
./2013.(VI.28.) KT. HATÁROZATA**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalt a szerződések jóváhagyásáról készített napirendet.

A képviselő-testület az elhasznált zsír és növényi olaj elszállítása céljára a Biofilter Környezetvédelmi Kft-vel kötendő vállalkozási szerződést jóváhagyja.

Felhatalmazza Mezőfi Zoltán polgármestert az előterjesztés mellékletét képző vállalkozási szerződés aláírására.

Határidő: 2013. július 05.

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester

Rétság, 2013. június 25.

Vargáné Fodor Rita
megbízott jegyző

Záradék:

A tájékoztatás szabályszerű, a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartalmaz.

Vargáné Fodor Rita
megbízott jegyző